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Esercizio 1. Determinare, se esistono, le soluzioni delle seguenti equazioni goniometriche

nel campo R dei numeri reali.

sin4x — sin 6x

(a) ——— =1

sin (5:6 — g)

(b) 2cos’z — 5 = 2sinz(v/3 cosx — 4sin )

(c) cosx = sin (g — x)

Esercizio 2. Determinare, se esistono, le soluzioni delle seguenti disequazioni goniometri-

che nell’intervallo reale [0, 27]

(a) 4(1 + cosx)sin? g <1-—cosz

2| cosz| + 3

—=<0
2sinz + V3

(c) cosz+sinz > 1
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Soluzioni

Esercizio 1.

(a) xz%—i—le v :cz%w+2k7r.

3
(c) Yz € R.

(b) r=" 4k v x:%Tr—l—/mr.

Esercizio 2.

1. +-m <2 <

vV o2 =0,2n.
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2. <<
+37r x 37‘(‘

3. I graficidi y =sinz, y = cosx, y = sinx + cosz sono i seguenti

y=1

| cosx
: inx 4 cos
|

Figura 1

Pertanto, le soluzioni della disequazione sono: {z € R|0 <z < §} .



